東京 2025 世界陸上競技選手権大会ジャマイカ代表選手団事前キャンプ 協賛金等募集要綱

1 趣旨

2025年9月に開催される東京2025世界陸上競技選手権大会(以下「世界陸上」という。)に出場するジャマイカ代表選手団が、鳥取県鳥取市で事前キャンプを実施する。

事前キャンプを機に、本県は同国との持続的な友好関係の深化、県民とトップアスリートとの 交流等を通じた地域活性化を目指すこととしており、当該事業に賛同をいただける企業や団体、 個人等に対し、広く協賛金等の募集を行う。

2 実施主体

東京 2025 世界陸上事前キャンプ実行委員会

3 協賛金等の種類及び使途

協賛金等とは、協賛金品、寄附金品をいう。協賛金品及び寄附金品は、事前キャンプ 受入れに係る必要経費・物品等に充てる。

4 募集方法

県内外の企業、団体、個人等に対して広く呼びかけ、募集する。

5 募集期間

令和7年7月7日(月)から令和7年8月22日(金)まで

6 協賛等による特典

実行委員会及び鳥取県が作成する物品等(記者会見等公式行事で使用するバックボード、公開練習で来場者に配布する資料、その他歓迎装飾品等)に協賛企業及び団体の名称を掲載する。

7 企業等における税務上の取扱い

- (1) 協賛金品は、広告宣伝費として全額損金算入できる。
- (2) 寄附金品は、一般寄附金として限度額範囲内で損金算入できる。

8 その他

協賛金等の募集に関して必要な事項は、実行委員会事務局長が別に定める。

附 則

この要綱は、令和7年7月7日から施行する。